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Venga y únase a nosotros el viernes, 17 de Enero y vea una película con nosotros. Estaremos mostrando una película a cualquier persona que quisiera permanecer después de clases en el auditorio de  KEY Academy. El evento será de 1:00 PM-3:30 Los padres son bienvenidos tambiem. Favor de traer sillas cómodas o almohadas para sentarse durante la película. Palomitas, pizza, jugo y otros aperitivos estarán disponibles para su compra antes de que la película comience.
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Iniciaremos el baloncesto muy pronto, pero mientras esperamos que la cancha de baloncesto sea  terminada, vamos a comenzar a jugar fútbol. Fútbol de bandera será para los estudiantes de los grados 4-8. Estamos trabajando en programar nuestro primer juego de fútbol para el miércoles, 5 de Febrero con otra escuela. El juego está programado para comenzar a las 3:00 Por favor, manténganse atentos para obtener más detalles.     
La Temporada de resfríos y gripe nos está empezando a visitar. Si su niño no se siente bien, por favor manténgalo en casa. Sí, es irónico, que queramos que los niños estén presentes en la escuela todos los días, pero no queremos que la gripe se disperse rápidamente por los salones!
Cold/Flu Season is Here
En el Año Nuevo también se significa el comienzo de la temporada de impuestos. Antes de que nos demos cuenta, el 15 abril estará aquí y los impuestos debidos. En lugar de hacer sus propios impuestos, creo que tenerlos preparados por Amayi Tax Service. El Servicio de Administración Tributaria Amayi gentilmente se ha ofrecido sus servicios a nuestros padres. Padre que tenga sus impuestos preparados por Marlyn Ruiz va a apoyar también la escuela. La Sra. Ruiz donará un porcentaje de la tarifa del servicio de la Escuela de cada padre de familia que ha preparado sus impuestos por ella.
La información de la oficina es la siguiente:
Amayi Tax Services
2319 American Ave.
Hayward, CA 94545

Numero de telefono:  (510) 732-9180
Marlynr15@gmail.com
Nuestra escuela comenzará una venta de Worlds finest chocalate a partir en el mes de Febrero. World's Finest® Chocolate ha estado involucrado en la recaudación por más de 60 años. Por favor, ayuden a participar en este evento. Mientras se venda más chocolate, más dinero se recaudara para ponerlo en materiales y actividades para la escuela. Gracias por toda su ayuda!
Selling Chocolate 
Friday Movie  
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Recess Games
¡Feliz año nuevo! Espero que todos haigan disfrutado de su tiempo libre.  
El segundo semestre está a la vuelta de la esquina y estoy muy contento de seguir haciendo  del año 2014 un ano lleno de éxitos. A través de la dedicación de cada uno de los maestros, estudiantes, de los padres de familia, y el administrador, yo sé que juntos podemos hacer del aprendizaje un proyecto  apasionante y  KEY Academy un maravilloso entorno de aprendizaje. Estoy deseando que llegue el próximo eventos previstos para el próximo semestre. Como un recordatorio, el semestre terminará al final de Enero y las calificaciones se enviarán a casa en Febrero.

Have your Taxes Prepared by a Professional and also a KEY Academy Parent!

Habrá una reunión con los padres el Jueves, 23 Enero a las 5 de la tarde en el salón de segundo grado. Siéntase libre de unirse a nosotros en el debate sobre los próximos eventos y hablar de las normas fundamentales comunes.
Para el mes de enero, continuamos trabajando en el rasgo del carácter, la equidad. Las personas de buen carácter son justas a los demás y a sí mismas. Uno se convierte en una persona justa, dando una oportunidad igual para todos los involucrados en la actividad. Usted puede dar una oportunidad justa; por ejemplo, no hacer trampas, asegúrese de obtener suficiente para todos, y mostrar a todos el mismo respeto. En la asamblea del mes pasado a los siguientes estudiantes se les otorgo el Character Kid Award por ser responsable:
Samya Heiba		Malia Seilui-Phelps
Hulissa Aguilar		Lucas Montalvo
Laila Albutmeh		Anthony Montano	
Maalik Albutmeh	Ahlam Ghanem

Los ganadores de los boletos de responsabilidad
Faris Armoush		Brandon Salgado

Ganadores de  Nov y DIC por Asistencia perfecta
Marcus Cruz		Kilday Momanyi

Upcoming Events
Movie Night
Friday, January 20, 2014
Martin Luther King Jr. 
Monday, January 20, 2014 (NO SCHOOL)
Parent Meeting
Thursday, January 23, 2014 (5 pm-6 pm)
Return Re-Enrollment Form
Tuesday, January 28th, 2014
After School Program
Every Monday & Wednesday 
Robotics 101
Every Tuesday 
After School Art 
Every Tues. and Thurs. (depending on Grade level)


Bring in your Box Tops!

Ayúdenos a ganar el dinero para nuestra escuela prendiendo 10 box tops de la Caja de cientos de productos y devolviéndolos a la Escuela.
Puede encontrar Box tops en:

· Utiles de oficina
· Productos de papel
· Contenedores de almacenaje
· Baking goods

La clase que traiga la mayoria de box tops se ganara una fiesta con pizza.
.
· Top of Form
Formas de reinscripción serán enviadas a la casa y tendrán que regresarse a la escuela el Martes, 28 enero. Este formulario le indicará si su hijo/a volverá a KEY  Academy para el año escolar de 2014-2015. Los estudiantes que no entreguen una forma a la Oficina el 28 de enero, serán excluidos de la lista para el año escolar de 2014-2015 y su asiento será disponible para el siguiente estudiante en la lista.
Bottom of Form
Hemos recibido muchas llamadas telefónicas de padres que están interesados para el próximo año escolar. Y antes de abrir la inscripción, queremos garantizar un espacio para los estudiantes que son parte de KEY Academy en este momento.
Si usted tiene conocimiento de padres  interesados , por favor, les pedimos que vengan a la escuela y añadan su nombre a la lista principal. Estaremos enviando paquetes de inscripción en Febrero.
Si hay más estudiantes interesados que espacios disponibles antes de finales de febrero, tendremos un sorteo público.
Enrollment for 2014-2015 
“And will you succeed? Yes indeed, yes indeed! Ninety-eight and three-quarters percent guaranteed!"
~Dr. Seuss
“Quoted” 
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Parent’s Meeting
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Character Counts 
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